
По факту обнаружения тела 12-летнего мальчика в реке Иркут следственными органами начата доследственная проверка

Вчера вечером в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что в реке Иркут в районе ул. Ракитная утонул несовершеннолетний мальчик. По данному факту отделом по Свердловскому району г. Иркутска СУ СКР по Иркутской области начата доследственная проверка.

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Следователями установлено, что несовершеннолетний мальчик, предупредив родителей, что отправляется на прогулку во двор, пошел с другом купаться на речку. В какой-то момент, заплыв далеко от берега, он начал тонуть и скрылся под водой. На берегу имеются предупреждающие таблички о том, что в данном месте купаться запрещено.

В этот же день сотрудниками МЧС в реке Иркут недалеко от п. Черемушки было обнаружено тело мальчика без видимых следов насильственной смерти.

Известно, что потерпевший, учащийся 5 класса одной из иркутских школ, воспитывался в полной семье, на учете в ПДН не состоял.

В настоящее время тело мальчика направлено на судебно-медицинскую экспертизу для установления причин смерти. Следователями проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1149836>